
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE POLíTICAS DE GESTÃO,
DESEMPENHO E COMPETITIVIDADE, INSTITUíDA NOS TERMOS DO

DECRETO nO 7.478, DE 12 DE MAIO DE 2011.

ATA nO 011

Aos sete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e doze, às 09 horas e 30

minutos, a Câmara de Políticas de Gestão, Desempenho e Competitividade,

instituída nos termos do Decreto n° 7.478, de 12 de maio de 2011, reuniu-se

ordinariamente na Casa Civil da Presidência da República, localizada no

Palácio do Planalto, Praça dos Três Poderes, 4° andar, Brasília - DF, com a

presença da Minístra de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da

República, Gleísi Hoffmann; da Ministra de Estado do Planejamento,

Orçamento e Gestão, Miriam Belchior; do senhor Mauro Borges, Presidente da

ABDI, representando o Ministro de Estado do Desenvolvimento, Indústria e

Comércio Exterior, Fernando Pimentel; do Presidente da Câmara de Políticas

de Gestão, Desempenho e Competitividade, Jorge Gerdau Johannpeter, que a

presidiu; do Senhor Abílio Diniz; do Senhor Antonio Maciel Netto; do Senhor

Henri Philippe Reichstul. Estavam também presentes o Sr. Beto Vasconcelos,

Secretário Executivo da Casa Civil, o Sr. Luís Antônio Padilha, Subchefe de

Articulação e Monitoramento da Casa Civil, o Sr. Ivo da Motta Correa,

Subchefe para Assuntos Jurídicos, o Sr. Aldino Graef, Assessor Especial da

Subchefia de Análise e Acompanhamento de Políticas Governamentais, o Sr.

Cláudio Gastai, Secretário Executivo da CGDC, o Sr. Valter Correia, Assessor

Especial para Modernização da Gestão do Ministério do Planejamento,

Orçamento e Gestão, além de outros convidados.

Pauta da Reunião: (i) Abertura; (H) Aprovação da Ata da reunião anterior; (iH)

Apresentação do balanço das ações da Câmara de Gestão, Desempenho e

Competitividade; (iv) Apresentação do balanço do projeto "Fazer Acontecer";

(v) Assuntos Gerais. Iniciados os trabalhos, ocorreram as seguintes
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todos e encaminhou o segundo item da pauta; (ii) a Ata da reunião anterior foi

aprovada por todos os membros presentes; (iii) o Secretário Executivo da

CGDC, Senhor Claudio Gastai, apresentou o balanço das ações e temas que

foram abordados nas 13 reuniões da Câmara realizadas, sendo 11 ordinárias e

2 extraordinárias, com destaque a sistemática de monitoramento de projetos,

Copa 2014, Aeroportos, Plano Plurianual, gestão pública, competitividade e

demais temas debatidos ou tratados nas apresentações dos ministérios e

órgãos públicos que ocorreram em 2011 e 2012. O Senhor Claudio Gastai

ressaltou a relevância da interação dos membros da Câmara de Gestão no

cotidiano do governo e a construção de relacionamento junto a sua estrutura

interna, que propiciou as demandas de apoio por parte dos órgãos e a

identificação de oportunidades de melhoria da gestão pública e do grau de

eficiência administrativa. A apresentação também elencou alguns temas

identificados como importantes para serem abordados no âmbito da CGDC em

2013, com destaque para pesquisa e desenvolvimento, inovação e tecnologia.

O Senhor Jorge Gerdau destacou que diversas agendas que evoluiram no

governo tiveram a contribuição das discussões ocorridas na Câmara de Gestão

e ressaltou a importância de, no ano de 2013, dar foco na discussão e

encaminhamentos de tópicos que possam influenciar a elevação da

competitividade da economia, a melhoria da governança e a diminuição da

burocracia no Brasil. O Senhor Antonio Maciel Netto indicou três pontos que

deveriam compor as discussões da CGDC: (i) melhoria da gestão de pessoal,

com mobilização de servidores em todos os níveis, treinamento e disseminação

de melhores práticas; (ii) definição de prioridades, com a estruturação de uma

pauta fixa de até cinco temas que podem fazer a diferença setorialmente; e, (iii)

incorporação de um olhar para os custos, com metas de redução e de combate

ao desperdício, o que geraria maior capacidade de investimento. A Ministra

Gleisi Hoffmann ressaltou os avanços obtidos pela Câmara de Gestão e

destacou a importância de organizar a agenda de 2013, com a identificação de

temas que possam gerar resultados significativos para o País, com destaque

para a competitividade; (iv) A apresentação do balanço do projeto "Fazer

Acontecer" foi entregue a todos os membros da Câmara de Gestão, mas nã9'



assuntos gerais, foi definido que a próxima reunião da Câmara deverá ocorrer

em janeiro e focará a agenda para 2013. A seguir, sem mais assuntos, a

reunião foi encerrada.
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